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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dolgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL”,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.
Aby zdac¢ czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktéw.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.
8. Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
B] | [c] D] ‘
9. Tylkojedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgcy jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,A”:

Nooi ko

B | E | < D] ‘

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kolkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

)| ® | © -‘

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$s wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZ|
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszpariu lub innego dokumentu potwierdzajgcego toZzsamosc
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Zadanie 1.

Ktore narzedzie nalezy wykorzysta¢ do podlagczenia kabla do gniazdka przedstawionego na powyzszym
rysunku?
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Zadanie 2.

Ktorym oznaczeniem opisany jest kabel przeznaczony do okablowania urzadzen telekomunikacyjnych
w pomieszczeniach stacyjnych?

A. Z-OTKtsd
B. YTKSYekw
C. XzTKMXpw

D. ZW-NXOTKtsdD
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Zadanie 3.

Wskaz urzadzenie, za pomocg ktérego mozliwy jest szybki test ciggtosci i kolejnosci polgczenia zyt
patchcordéw zakonczonych wtykami 8P8C.
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Zadanie 4.
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Element sieci optycznej przedstawiony na rysunku to

A. pigtail.

B. zigczka.
C. adapter.
D. patchcord.

Strona 3z 12



Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 5.

Ktérg wtyczke nalezy uzy¢ do zamontowania na wewnetrznym kablu LAN skretki FTP CAT.6?

Zadanie 6.

Gniazdo
abonenckie

W spliterze, zaznaczonym na czerwono na schemacie podtgczenia modemu ADSL, do rozdzielania sygnatéw
o réznych czestotliwosciach wykorzystywany jest

A. aktywny filtr cyfrowy.

B. pasywny filtr cyfrowy.

C. aktywny filtr analogowy.

D. pasywny filtr analogowy.
Zadanie 7.

Zgodnie ze standardem sieci Ethernet 1000 Base-T stacja robocza powinna zosta¢ potgczona z najblizszym
weztem sieci odcinkiem kabla nie dtuzszym niz

A. 10m
B. 100 m
C. 1000m
D. 10000 m
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Zadanie 8.

W celu transmisji danych poprzez fgcza telekomunikacyjne POTS w technologii xDSL wykorzystywane sg

A. Swiattowodowe trakty telekomunikacyjne.

B. bezprzewodowe tgcza telekomunikacyjne.

C. cyfrowe miedziane trakty telekomunikacyjne.

D. analogowe miedziane tgcza telekomunikacyjne.

Zadanie 9.

Do przesytania informacji w dostgpowych sieciach abonenckich budowanych w technologii FTTH
wykorzystywane jest medium transmisyjne w postaci

A. fal radiowych.

B. kabli FTP lub UTP.

C. kabli swiattowodowych.

D. miedzianych kabli koncentrycznych.

Zadanie 10.
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Ktora technika zwielokrotnienia kanatéw transmisyjnych przedstawiona zostata na rysunku?

A. TDM
B. FDM
C. CDM
D. WDM
Zadanie 11.

Ktore urzgdzenia sg niezbedne do zbudowania sieci PON?

A. Splitery optyczne.

B. Przetaczniki optyczne.

C. Wzmacniacze optyczne.

D. Konwertery $wiattowodowe.

Zadanie 12.
Jednym z parametrow archiwizacji danych jest jej retencja, okreslajagca

A. okres jaki bedzie podlegat archiwizaciji.

B. rodzaj danych podlegajgcych archiwizowaniu.

C. mozliwosé modyfikowania zarchiwizowanych danych.

D. czas przechowywania zarchiwizowanych danych, po ktorym zostang usunigte.
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Zadanie 13.
Ktorg wade posiada wspétczesnie technologia VolP, umozliwiajgca przesytanie dzwiekéw mowy za pomocag
taczy internetowych ?

A. Koniecznos¢ przypisania statego numeru telefonicznego tylko do jednej sieci lokalnej.

B. Brak mozliwosci wykorzystania telefonéw analogowych do przeprowadzania potgczen.

C. Woysokie prawdopodobienstwo wystgpowania opoznien przekazu sygnatu w czasie rzeczywistym.

D. Koniecznosc pracy wytgcznie w obregbie w tej samej sieci lokalnej, terminali realizujgcych miedzy sobg
ustuge VolP.

Zadanie 14.
Ktdre funkcje petni sygnalizacja w sieciach GSM?

A. Nadzorcza, adresowsg i zarzadzajaca.

B. Adresowa, prowadzgcy i informacyjna.
C. Potaczeniowg, adresowg i informacyjna.
D. Potaczeniowa, adresowgq i zarzgdzajgca.

Zadanie 15.

SMS Center jest elementem skltadowym sieci GSM, ktéry odpowiada za realizacje ustug zwigzanych
z przesytaniem krétkich wiadomosci tekstowych (SMS)

A. oraz multimedialnych (MMS) w sieci.

B. wylgcznie pomiedzy abonentami danego operatora sieci.

C. i przechowywania informacji o abonentach, ktérzy nalezg do danej sieci.

D. pomiedzy abonentami sieci i przechowywanie tych wiadomosci, ktére nie mogty by¢ w danej chwili
dostarczone.

Zadanie 16.

Sygnalizacja abonencka DSS2 polega na przekazywaniu informacji pomigdzy
A. subskrybentami rejestréw VLR i HLR sieci GSM.
B. abonenckim urzgdzeniem korncowym a publiczng siecig BISDN.

C. centralg MSC a stacjami uczestniczagcymi w realizacji potgczenia.
D. elementami wyposazenia stacji BTS i kontrolerow BSC sieci GSM.

Zadanie 17.

Ustuga omijania blokady prezentacji numeru abonenta wywotujgcego udostepniana humerom specjalnym
(np. policji, strazy pozarnej itp.) oznaczana jest akronimem

A. CT
B. CFU
C. COLP
D. CLIRO
Zadanie 18.
Ktérym akronimem okresla sie system sygnalizacji wykorzystywany w sieci mobilnej GSM 27
A. Ri
B. R2
C. SS7
D. HDB3
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Zadanie 19.

W przypadku usytuowania dwéch stacji bazowych BTS w obszarze strefy 1 nadajniki tych stac;ji
A. moga wykorzystywac kanaty radiowe o tej samej czestotliwosci i mocy.
B. nie moga wykorzystywac kanatéw radiowych o tej samej czestotliwosci.
C. moga wykorzystywac kanaty radiowe o tej samej czegstotliwosci i przesunigtych w fazie.
D. moga wykorzystywac kanaty radiowe o tej samej czestotliwosci o réznych poziomach mocy.
Zadanie 20.
Jaka funkcje w sieci telefonii mobilnej UMTS i LTE petni blok Node-B?
A. Stacji bazowe;j.
B. Bramy medialnej.
C. Koncentratora ruchu.
D. Kontrolera sieci radiowej.
Zadanie 21.

Jak nazywa sie rodzaj transmisji stosowany w standardzie Ethernet, w ktdrej jedno urzgdzenie wysyta pakiety
jednoczesnie do wszystkich urzgdzen pracujgcych w tej samej sieci?

A. Unicast.
B. Anycast.
C. Multicast.

D. Broadcast.

Zadanie 22.
Ktory sposdb tworzenia wielodostgpu stosowany jest w systemie GSM2 900 MHz?

A. TDMA/CDMA
B. FDMA/TDMA
C. FDMA/CDMA
D. CDMA/DWDM

Zadanie 23.
Protokotami warstwy transportowej modelu odniesienia TCP/IP sg
A. IPiIPX
B. FTPiDNS
C. TCPiUDP
D. SSHiPPP
Zadanie 24.
Ktora warstwa modelu ISO OS| odpowiada za wprowadzenie informacji adresowych [Pv4 lub |Pv6?
A. Sesiji.
B. Sieciowa.
C. Prezentacji.
D. Transportowa.
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Zadanie 25.
Z ilu bitow sktada sie adres fizyczny karty sieciowej pracujgcej w sieci Ethernet?
A. 24 bitow
B. 36 bitow
C. 40 bitow
D. 48 bitow
Zadanie 26.

Ktory z ponizszych adreséw (IP v6) jest prawidtowo zapisanym adresem o pelnej postaci
22DA:0000:0000:2F6B:0000:0000:FE00:9D507?

A. 22DA:2F6B::FE28:9D5B

B. 22DA:2F6B:0:0:FE:9D50
C. 22DA::2F6B:0:0:FE00:9D5
D. 22DA:2F6B:0:0:FE00:9D50

Zadanie 27.

Ktorg z masek podsieci nalezy ustawi¢ w ruterze, aby méc zaadresowac w sieci maksymalnie 62 hosty?

A. 255.255.255.252
B. 255.255.255.240
C. 255.255.255.224
D. 255.255.255.192

Zadanie 28.

Ktory z wymienionych parametrow polecenia ipconfig wykorzystywany jest w celu zwolnienia wszystkich
dzierzaw adresu z DHCP?

A. Jall
B. /relase
C. /flushdns
D. /registerdns
Zadanie 29.
SIP Server: 10.1.17 (e.qg., sip.mycompany.com, or IP address)
10.1.1.7 (e.g., proxy.myprovider.com, or IP
e Prwmy: address, if any)
SIP User ID: 3103 " (the user part of an SIP address)
Authenticate ID: 3103 (can be identical to or different from SIP
User ID)
Authenticate -
Password:
Name: 3103 (optional, e.g., John Doe)

Advanced Options:

Preferred Vocoder: choice 1: current sefting is PCMA™ 3 |
(in listed order) choice 2:

current setting is "G723" T‘

choice 3: current setting is "G729" =)

Nazwy pdl przedstawionego na rysunku fragmentu panelu konfiguracyjnego wskazujg na to, ze sg one
zwigzane z konfiguracjg konta klienta

A. FTP
B. VolP
C. Proxy
D. E-mail
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Zadanie 30.
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Ktorego standardu transmisji dotyczy przedstawiony wynik badania poziomu sygnatu radiowego?

A. WiFi
B. GSM
C. TVB-T
D. Bluetooth
Zadanie 31.
0.0
d8
5.0

-10.0 I

e S =N
SN

0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 km 35.0

Na rysunku przedstawiono przyktadowg krzywa reflektometryczng badanego wiékna swiattowodowego.
Ktore zdarzenie zostato zobrazowane w zaznaczonym migjscu?

A. Spaw.

B. Zigcze.

C. Zgiecie widkna.

D. Naderwanie witdkna.
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Zadanie 32.
WinMTR statistics
________ Host - % | Sent | Recv Best Avrg ! Wrst Last
192.168.211.254 - 0 319 319 0 1 4 1
No response from heost - 100 64 0 i 0 0 0 0
Packet was too big. - 100 | 319 0 0 0 0 0|
192.168.233.1 - 0! 319 319 | 14 16 38 15 |
Packet was too big. - 100 319 0 0 0 0 0
192.168.112.1 - 0 319 319 15 17 24 le
polskapresse.tpix.pl - 0 318 319 25 28 34 29
aw-03.c6509.qrtech.pl - 0 319 319 j 24 39 271 26
__________________ polskatimes.pl - 0 319 319 | 25 27 | 34 29 |

W tabeli przedstawiono dane statystyczne pomiaru opéznien pakietéw o tej samej dlugosci w sieci IP
pomiedzy hostem o adresie 192.168.211.254, a hostem polskatimes.pl. Ktéry host na drodze pakietéw wnosi
najwieksze srednie op6znienie transmis;ji?

A. 192.168.233.1

B. 192.168.112.1

C. polskapresse.tpix.pl
D. gw-03.c6509.grtech.pl

Zadanie 33.
Whpisanie polecenia arp—a w konsoli Windows spowoduje wyswietlenie

A. tablicy urzadzen z sieci lokalnej wraz z ich fizycznymi adresami.

B. danych dotyczgcych interfejsow sieciowych w komputerze lokalnym.

C. informadji o protokotach i aktywnych portach w komputerze lokalnym.

D. informadji czy serwer odpowiada na zapytania wysytane z komputera lokalnego.

Zadanie 34.

Aby przekierowac pakiety odbierane i wysylane poprzez trzy wybrane porty fizyczne 8-portowego
przetgcznika sieciowego do czwartego portu, w celu ich rejestrowania i dokonania pézniejszej analizy ruchu
pakietow, nalezy w urzadzeniu skonfigurowac

A. QoS.
B. VLAN.

C. Port mirroring.
D. Port forwarding.

Zadanie 35.

Ktéry protokdt powinien zosta¢ zastosowany w celu zabezpieczenia przed przechwyceniem przez osoby
nieuprawnione hasta wpisywanego na stronie www?

A. sftp

B. https
C. imap
D. smtp
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Zadanie 36.

Jaka procedura zabezpieczen w systemie UMTS realizowana jest przy sprawdzeniu prawa dostepu stacji
ruchomej i BST do sieci danego operatora?

A. Uwierzytelnienia sieci.

B. Wzajemnego uwierzytelnienia.

C. Uwierzytelnienia stacji ruchome;.

D. Szyfrowania informacji w kanale radiowym.

Zadanie 37.

Procedura kontroli integralnosci danych w systemach UMTS wprowadza zabezpieczenie

A. prawidlowosci sprawdzenia prawa dostepu stacji ruchomej i BST.

B. transmitowanej sygnalizacji przed modyfikacjg przez osoby nieuprawnione.

C. algorytmow obliczania filtrow dopasowujgcych nadajnik/odbiornik do parametrow kanatu radiowego.
D. ilosciowego wyposazenia MSC i sieci telekomunikacyjnych oraz informacji o okresach ich rozbudowy.

Zadanie 38.

Ktory efekt uzyskuje sie poprzez wprowadzenie rozwigzania zarzadzania siecig telekomunikacyjng wediug
modelu TMN (ang. Telecommunications Management Network)?

A. Trudno$é¢ w zarzadzaniu urzgdzeniami pochodzacymi od réznych producentéw.

B. Koniecznos¢ zarzadzania siecig wylacznie z jednej lokalizacji stanowiska zarzadzania.

C. Koniecznos¢ wykorzystania na wszystkich stacjach roboczych pracujgcych w sieci jednolitego
systemu operacyjnego.

D. Mozliwosc realizacji funkcji eksploatacji i utrzymania w srodowisku wielu roznych wytworcow
i uzytkownikow systemow telekomunikacyjnych.

Zadanie 39.

Jezeli w badanym systemie telekomunikacyjnym sktadajgcym sig z 2 linii, podczas czasu obserwacji rbwnego
1 godzinie, kazda z linii byta zajeta przez 30 minut, to mozna jednoznacznie stwierdzic¢, ze natezenie ruchu
w tym systemie wynosi

A. 0,5Er
B. 1,0 Erl
C. 15Er
D. 2,0 Erl
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Zadanie 40.

Ktore urzgdzenie nalezy uzy¢ aby do switcha wyposazonego w gniazda SFP podtgczy¢ kabel optyczny?
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